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Wir bieten umfassende Dienstleistungen für alle Arten von Veranstaltungen, von Hochzeiten über 
Firmenevents bis hin zu großen Festivals. Dabei sorgen wir für einen reibungslosen Ablauf und 
unterstützen bei der Planung und Umsetzung. Nachfolgend finden Sie detaillierte Informationen zu 
unseren Leistungen. 

 

1. Veranstaltungstechnik 

Ton- und Lichttechnik 

• Tonanlagen (PA): 

o Optimale Beschallung für jede Location. 

o Auswahl und Einsatz hochwertiger Mikrofone, Lautsprecher und Mischpulte. 

o Betreuung und Live-Mixing durch erfahrene Techniker. 

• Lichttechnik: 

o Bühnenbeleuchtung: Sorgt für die perfekte Inszenierung von Performances. 

o Ambientebeleuchtung: Schafft ein stimmungsvolles und einladendes Ambiente. 

o Erstellung und Umsetzung individueller Lichtdesigns für Ihr Event. 

• Technikerbetreuung: 

o Spezialisierte Techniker für Ton- und Lichttechnik begleiten Ihre Veranstaltung. 

o Flexible Anpassung an spontane Anforderungen vor Ort. 

Erweiterte Dienstleistungen 

• Beratung und Planung: 

o Individuelle Eventberatung mit Fokus auf technische Machbarkeit und kreatives 
Konzept. 

o Erstellen technischer Setups und Ablaufpläne. 

• Catering und Dekoration: 

o Vermittlung von bewährten Partnern für ein rundum gelungenes Event. 

Sicherheitskonzepte 

• Umsetzung aller relevanten Sicherheitsstandards, um einen reibungslosen Ablauf zu 
gewährleisten. 

• Fachgerechter Aufbau mit Rücksicht auf Eventauflagen. 



2. Werbetechnik 

Druck und digitale Medien 

• Printmaterialien: 

o Gestaltung und Produktion von Plakaten, Flyern, Karten und mehr. 

o Hochwertige Drucklösungen, die beeindrucken. 

• Digitale Designs: 

o Individuelle Grafiken für Social Media und Websites. 

o Erstellung von passgenauen Beiträgen zur Unterstützung Ihrer Onlinepräsenz. 

o Erstellung und Entwicklung von Webseiten, Landingpages und Webshops nach 
Kundenwunsch im Rundum-Paket 

Zielgerichtete Werbung 

• Beratung und Strategie: 

o Entwicklung von klaren, einprägsamen Werbemaßnahmen. 

o Fokus auf ansprechende und zielgruppengerechte Botschaften. 

• Ad-Schaltungen: 

o Kampagnenmanagement auf Meta-Plattformen (Facebook, Instagram). 

o Optimierung von Anzeigen für Reichweite, Ticketverkäufe, Produktpräsentationen 
u.v.m. 

o Einsatz von professionellen Bildern und Videos, abgestimmt auf Ihre Ziele. 

Kombipakete 

• Integration von Print- und Digitalwerbung in eine durchdachte Kampagne. 

• Erstellung von umfassenden Marketingkonzepten für Events, Marken oder Produkte. 

 

 

 

Unsere Stärken 

• Full-Service-Angebot: Von der kreativen Konzeption bis zur reibungslosen Umsetzung. 

• Flexibilität: Maßgeschneiderte Lösungen für Ihre individuellen Anforderungen. 

• Erfahrung: Ein Team mit Leidenschaft für Technik, Kreativität und Design. 

• Netzwerk: Zugang zu erstklassigen Partnern für Catering, Dekoration und mehr. 

 

Fordern Sie gerne jederzeit ein individuelles Angebot an! 



 

 



 

 

 



 

 

 



 


